



Епархиальный совет Ростовской-на-Дону епархии, рассмотрев актуальные вопросы, возникающие при распространении коронавирусной инфекции, и связанные с этим эпидемиологические, социальные и экономические последствия, с твердым упованием на всемогущую помощь и милость великого Бога призывает клир и донскую паству к сугубой молитве, сохранению спокойствия и бесстрашию. Недопустимо как поддаваться панике, часто основанной на недостоверной информации, так и легкомысленно относиться к данной ситуации, пренебрегая предписаниями властей и обращениями Священноначалия Церкви.

Внезапное испытание должно помочь нам понять, в каком кризисе, связанном с гордыней, пребывает сегодня наше общество и даже отдельные представители клира. С верой и надеждой на Господа мы должны проходить дни этих испытаний, оказывая полную поддержку мерам, предпринимаемым Правительством Российской Федерации, неукоснительно следуя требованиям санитарно-гигиенических предписаний.

Особая наша молитва в эти дни о врачах, которые, рискуя собственной жизнью, борются за жизнь людей, а также о тех, кто призван обеспечивать правопорядок и бесперебойное функционирование государственных и общественных структур.

В эти дни Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл призывает нас со вниманием отнестись к ближним, к людям пожилым, одиноким, лишенным даже возможности выйти из дома. Мы должны всегда и во всем оставаться людьми, способными любить и помогать друг другу.

Наш народ за свою долгую историю с Божьей помощью преодолел немалое количество кризисов и трагедий. В этом году мы вспоминаем 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Несмотря на то, что нашим предкам было во много раз тяжелее, чем нам сегодня, они победили! Победим и мы! Для этого нужно иметь единство,

крепкую веру, послушание Священноначалию и законным требованиям властей.

Призываем всех верных чад православного Дона в период вынужденной временной изоляции келейно читать канон молебный ко Пресвятой Богородице, поемый во всякой скорби душевной и обстоянии.